

Постполицитемический миелофиброз, стандартная терапия циторедуктивными препаратами, ингибиторами янус-киназ

Постполицитемический миелофиброз, стандартная терапия циторедуктивными препаратами, ингибиторами янус-киназ

ПОСТПОЛИЦИТЕМИЧЕСКИЙ МИЕЛОФИБРОЗ,

СТАНДАРТНАЯ ТЕРАПИЯ ЦИТОРЕДУКТИВНЫМИ
ПРЕПАРАТАМИ, ИНГИБИТОРОМ ЯНУС-КИНАЗ

Только для медицинских и фармацевтических работников. Для распространения в местах проведения медицинских или фармацевтических выставок, семинаров, конференций и иных подобных мероприятий. Презентация основывается на данных, полученных в результате врачебной практики.

VIDEO

Эксперт – Морозова Елена Владиславовна,

*доцент кафедры гематологии ПСПБГМУ им. академика И.П. Павлова, руководитель
отдела НИИ ДОГиТ им. Р.М. Горбачевой*

Рассмотрен случай длительного течения ИП с трансформацией во вторичный миелофиброз после терапии препаратами интерферона и гидроксикарбамидом. Оценивая клинический случай, эксперт делает акцент на необходимости раннего и своевременного назначения терапии ингибитором JAK2 - руксолитинибом.

Эксперт отмечает важность контроля показателей крови и самочувствия пациента по опроснику МПН-10 при назначении любой терапии, и напоминает, что дозировка препарата может быть скорректирована в зависимости от клинической ситуации.

Список литературы

1. Инструкция по медицинскому применению препарата Джакави (ЛП-002028) от 22.04.2022.

589081/JAK/pdf/2.23/0

Source URL:

<https://www.pro.novartis.com/ru-ru/therapeutical-areas/hematology/myeloproliferative-diseases/biblioteka-klinicheskikh-sluchaev/postpolicitemicheskiy-mielofibroz-standartnaya-terapiya-citoreduktivnymi-preparatami-ingibitorami-yanus-kinaz>